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Årsmötesprotokoll lokal hyresgästförening 

Den lokala hyresgästföreningen XXX, datum, plats.

1. Öppnande
Ordförande tackade för förtroendet och förklarade årsmötet för öppnat.

2. Fastställande av röstlängd
Ordförande frågade om alla har skrivit in sig som närvarande på årsmötet

Årsmötet fastställde röstlängden till XXX.

3. Beslut om kallelsen har skett korrekt
Kallelsen ska ske senast två veckor innan årsmötet. Ordförande redogjorde för hur styrelsen kallade till årsmötet.

Årsmötet beslutade att godkänna att kallelse skett på ett korrekt sätt.

4. Val av 
a. Mötesordförande
	Årsmötet valde XXX till mötesordförande.

b. Mötessekreterare
Årsmötet valde XXX till mötessekreterare.

c. Justerare
	Årsmötet valde XXX och XXX till justerare.

d. Rösträknare
Årsmötet valde XXX och XXX till rösträknare.

5. Styrelsens berättelse för föregående år
Årsmötet tog del av styrelsens berättelse om verksamhet och ekonomi för föregående verksamhetsår.

Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna.

6. Revisorernas berättelse
Revisionsberättelsen lästes upp.

Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna. 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Revisorerna lämnade förslag i sin revisionsberättelse om hur man önskar att årsmötet ska besluta. 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

8. Beslut om antal ledamöter i styrelsen
Valberedningen redogjorde för sitt förslag på antal ledamöter i styrelsen.

Årsmötet beslutade att fastställa antalet ledamöter och ersättare till
XXX ordinarie ledamöter
XXX ersättare i styrelsen

9. Val av ordförande, övriga styrelseledamöter ersättare.
Ordförande redogjorde för styrelsens sammansättning, vilka som kvarstår och som inte står för omval på detta årsmöte.

Kvarstår i styrelsen gör XXX, XXX och XXX.

a. Ordförande	 
Årsmötet beslutade att välja XXX till ordförande, för ett år.

b. Övriga ledamöter i styrelsen
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

c. Ersättare i styrelse 
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.
XXX som ersättare på ett år, för nyval / omval.

10. Val av revisorer och ersättare för dessa
Ordförande redogjorde för vilka revisorer som under året granskat den lokala hyresgästföreningens verksamhet och ekonomi. 

Revisorer som kvarstår är XXX och XXX.

Årsmötet valde följande revisorer:
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

Årsmötet valde följande revisorsersättare:
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.
XXX som ledamot på ett / två år, för nyval / omval.

11. Val av valberedning
Årsmötet valde till valberedning: XXX, XXX och XXX.

12. Behandling av verksamhetsinriktning
Styrelsen redogjorde för hur verksamhetsinriktning tagits fram och hur man i dialog med hyresgästerna prioriterat i frågor och verksamhet.

Årsmötet beslutande lägga verksamhetsinriktningen till handlingarna.

13. Behandling av förslag från styrelsen och nya frågor
Då inga förslag eller nya frågor fanns att avhandla beslutade årsmötet att lämna denna punkt utan åtgärd.

14. Avslutning
Ordförande tackade för förtroendet och för visat intresse och förklarade årsmötet för avslutat.
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